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HURÁ! SÚŤAŽ! 
ZAPOJ SA A VYHRAJ 

tajnička Ema Šponiarová 

kresby deti z ŠKD p. vych. Denisy Poláčkovej 

 
 

Vianočné prázdniny nemusia byť len o ničnerobení a oddychu od úloh. 

Malá práca môže byť aj osožná - môžete vyhrať nejakú peknú cenu, ak na 

chvíľku zapnete hlavičky a vylúštite našu tajničku. Kto sa premôže? 

 

 
1. Cukor po anglicky   2. Ženské meno 12.7. 

3. Chemicky prvok značky Ne  4. Dejepis po anglicky 

5. Prístroj na orientovanie sa podľa svetových strán 

6. Ženské meno 10.5.   7. Slovko súhlasu 

8. Zviera, ktoré ma rado oriešky 9. Nástroj na zväčšenie textu 

10. Japonské umenie skladania papiera  

11. Háčkovaná aj paličkovaná ........ 12. Učiteľský stôl 

13. Zviera, ktoré mení farby 

 

TERMÍN odovzdania: do konca decembra pošlite odpoveď na konto p. uč. 

Ivany Mičuchovej 
 

 



VIANOČNÉ TRHY 
POĎ SI NIEČO DOBRÉ KÚPIŤ 

Marek Štefánik 

 

Ako každý rok vás naša 6. základná škola pozýva na vianočné trhy 

KEDY? Vo štvrtok 15.12.2022  

O KOĽKEJ? Od popoludnia až do večera  

ČO TAM BUDE? Budú tam stánky, v ktorých si môžete 

niečo kúpiť, a tak podporiť triedu  

+ viacero tried bude predávať rôzne domáce výrobky, 

ktoré vyrobili naši šikovní žiaci sami alebo s malou 

pomocou rodičov, napr. vianočné venčeky,ozdoby na 

stromček a mnoho ďalšieho 

+ bude punč, ktorý si môžete zakúpiť ako chutný nápoj 

+ žiaci budú predávať aj nejaké občerstvenie v podobe koláčikov, ozdobených medovníčkov 

+ odporúčame prísť na trhy pre úžasnú predvianočnú náladu a chvíľu na zastavenie a zabavenia sa 

s priateľmi  

Tieto trhy budú mať aj takzvaný ,,dopredaj“ pre žiakov v piatok 16.12.2022, to znamená, že 

keď vo štvrtok 15.12. nebudete môcť prísť, tak môžete ešte ,,zaskočiť“ na trhy a niečo si kúpiť 

aj na ďalší deň 

-------------------------------------------------------------------------- 

----Prežite s nami vašu predvianočnú náladu a podporte žiakov zo 6. zš---- 

-------------------------------------------------------------------------- 

A náš časopis Šestkoviny odporúča sa prísť pozrieť do stánkov 8.A,8.B a 9.A ;) 

 

VIANOČNÁ POHODA 
BÁSEŇ 

Ivana Lizoňová 

 

Veselé Vianoce a šťastný nový rok prichádzam priať, 

aby človek človeka mohol rád mať. 

Vianoce čisté a biele ako sneh, 

v živote len radosť, šťastie, zdravie a smiech. 

Pokojné sviatky aby každý mal, 

aby jeden druhému viac šťastia prial. 

Vinšujem vám tieto vinše, 

lebo neviem žiadne inšie. 



SME ZVEDAVÍ 
P. UČ. DOMINIKA FILOVÁ 

Michaela Bieliková, Natália Haššová 

 Aký je Váš obľúbený interpret/skupina? 

Nemám jedného obľúbeného interpreta alebo skupinu. Páči sa mi 

hudba 60. a 70. rokov 20. storočia. Počúvam nielen vážnu, ale aj 

modernú hudbu. Mám rada rozmanitosť hudby, preto si jednotlivé 

piesne vyberám od rôznych umelcov, ako napríklad Bonnie Tyler, 

Antonio Vivaldi či Lauren Daigle. 

 Aký je Váš obľúbený vianočný film/seriál/rozprávka? Čo 

odporúčate si určite pozrieť? 

Neviem si predstaviť vianočné sviatky bez toho, aby som nebola 

počas nich v kruhu svojej rodiny a nerobili sme tzv. vianočné rituály, 

medzi ktoré patrí aj pozeranie vianočných rozprávok. Moje obľúbené 

vianočné rozprávky sú Mrázik či Tri oriešky pre Popolušku. Tieto 

vianočné filmy navodia u mňa vždy tú správnu vianočnú atmosféru. 

 Aké je Vaše obľúbené jedlo? 

Medzi moje obľúbené jedlo patrí šošovicový Dhal. Je to výživné jedlo 

z červenej šošovice a s indickým korením, ktoré zahreje v zimných mesiacoch. 

 Aká je Vaša obľúbená destinácia? 

Tohtoročnú dovolenku som strávila v talianskych Dolomitoch. Hoci som Taliansko 

navštívila prvýkrát, očarilo ma svojou krásnou prírodou a dychberúcimi výhľadmi. V 

Dolomitoch som našla niekoľko zaujímavých múzeí a stôp po 1. svetovej vojne, ktorá túto 

oblasť zasiahla. 

 Aké je Vaše obľúbené historické obdobie? 

Moje obľúbené historické obdobie sú slovenské dejiny 19. storočia. Je to dlhé obdobie, v 

ktorom naši predkovia bojovali za moderný slovenský národ. Je dôležité, aby sme poznali 

naše dejiny, lebo práve cez históriu môžeme pochopiť súčasnosť. 

 Čo rada robíte vo voľnom čase? 

Ak mám trošku voľného času, rada sa venujem ručným prácam, ako je napríklad 

háčkovanie, prípadne chodím so svojím psíkom na prechádzky do prírody. 

 Aký je Váš obľúbený šport? 

Rada cvičím jogu alebo chodím na turistiku. Aktívny pohyb v prírode očistí nielen telo, ale 

aj myseľ. 

 Keby ste si mohli vymeniť povolanie na 24-hodín, aké povolanie by ste si vybrali? 

Letuška. Obletela by som celý svet a ešte by som za to dostala plat. 

 Chceli ste byť vždy učiteľkou? 

Áno. V detstve som mala svoje hračky, ktoré som mala zoradené v „lavici“. 

Často na hodine vyrušoval papagáj. Svojim „žiakom“ som vyrobila aj žiacke 

knižky. Dávala som im samé jednotky. Po nejakom čase, aby to bolo 

zaujímavejšie, som dávala aj pätky, ale neskôr si ich, samozrejme, opravili na 

jednotku.  

 O akom povolaní ste snívali ako malá? 

Ako malá som snívala o práci učiteľky, avšak ako dieťa som si to 

neuvedomovala. Až neskôr, keď som študovala na gymnáziu, som si uvedomila, 

že chcem učiť deti. Preto som sa rozhodla študovať učiteľstvo, lebo keď 

rastie žiak, rastie aj učiteľ. 
 Ďakujeme veľmi pekne za rozhovor! 



RECENZIA - HRA 
CLASH OF CLANS 

Jakub Kardoš 

Clash of Clans je strategická hra určená pre mobily a tablety. Je vytvorená firmou Supercell, 

ktorá sa nachádza v Fínsku. Hra bola vydaná pre iOS 2. augusta 2012, potom pre Android vyšla 7. 

októbra 2013. 

V hre ide o to, že máte dedinu, v tej dedine máte hlavnú radnicu, ktorá môže ísť až na level 15. 

Máte aj iné budovy ako cannony, Air deffense, Tesly atď. 

Môžete si natrénovať vlastnú armádu a útočiť na nepriateľské dediny a získavať trofeje. 

 

Táto hra má tri rôzne prostriedky: 

Elixír: väčšinou používaný na vylepšovanie armády 

Zlato: väčšinou používaný na vylepšovanie budov 

Čierny elixír: väčšinou používaný na vylepšovanie 

hrdinov 

Hrdinovia: špeciálni bojovníci, ktorých môžete 

používať v boji. Majú špeciálne schopnosti. 

Odomykajú sa od radnice level 7,9,11,13.   

 

Táto hra má toho ešte veľa, odporúčam skúsiť. 

 

 

RECENZIA - KNIHA 
HOLLY JACKSON: AKO NÁJSŤ VRAHA (PRÍRUČKA PRE DOBRÉ DIEVČATÁ) 

Nina Cigániková 

Anotácia: Pippa Fitz-Amobiová vyrastala v malom mestečku, ktorým pred piatimi rokmi otriasol 

prípad stredoškoláčky Andie Bellovej. 

Vyšetrovanie bolo uzavreté - spravil to jej priateľ Sal Singh. Polícia to vie, každý v meste to vie. 

Sám Sal sa predsa priznal. 

Pippa si však jeho vinou nie je zďaleka taká istá, a preto sa rozhodne vo svojom školskom 

projekte pátrať na vlastnú päsť. Vďaka svojej tvrdohlavosti čoskoro zistí, že Andie skrývala 

minimálne toľko tajomstiev, koľko ľudí by mohlo mať záujem na jej zmiznutí. Mohol by byť Sal 

skutočne nevinný? Ak áno, ako nájsť skutočného vraha? 

 

Žáner: young adult  Vydavateľstvo: SLOVART  Séria: A Good Girl´s Guide to Murder 

Diel:  #1  Vekové odporúčanie: +14 

 

Recenzia: Kniha je výborná! Dejová linka ma okamžite oslovila, nemohla som sa 

od knihy odtrhnúť. Čo ma dosť prekvapilo, bola to moja prvá detektívka. 

Páčila sa mi postupnosť deja, postavy boli skvelo napísané. Hlavná hrdinka Pip 

bola nebojácna a rozumná, dokázala nájsť aj najmenší dôkaz. 

Kniha bola pútavo napísaná – prepisy výsluchov s ľuďmi spojenými s prípadom, 

mapky, ktoré ešte hlbšie vťahujú čitateľa do príbehu. 

Bola som veľmi zvedavá, kto je vrahom, sama som mala niekoľko podozrivých. 

A úprimne, takýto koniec som absolútne nečakala. 

Túto knihu odporúčam každému, koho zaujímajú premyslené príbehy. 

 



Demon Slayer:Kimetsu no Yaiba 

ČO ČÍTAME 

Vanesa Opoldíková 

 

Odporúčaný vek čitateľa: 14 rokov 

 

Tanjiro Kamado je dobrosrdečný a inteligentný chlapec, ktorý žije 

so svojou rodinou v horách. Po smrti svojho otca sa stal živiteľom 

svojej rodiny a robil výlety do neďalekej dediny, aby predával 

drevené uhlie. Všetko sa zmenilo, keď jedného dňa prišiel domov a 

zistil, že jeho rodinu napadol démon. Jeho sestra Nezuko bola 

premenená na démona, no stále prekvapivo vykazovala známky 

ľudských emócií a myšlienok. Tanjiro je poslaný k svojmu majstrovi 

na dôchodku Sakonjimu Urokodakimu, aby sa vycvičil v boji so zlými 

silami, čím začal svoju snahu pomôcť svojej sestre premeniť sa 

opäť na človeka.Po dvoch rokoch namáhavého tréningu sa Tanjiro 

zúčastňuje impozantnej skúšky a je úspešný. Jedna z úloh Tanjira 

ho privedie do Asakusy, kde sa stretne s Muzanom Kibutsujim, Lady 

Tamayo a Yushirom, ktorí začnú vyvíjať liek pre Nezuko. A Tanjiro 

pokračuje vo svojich misiách ďalej. 

 

 

 

  



ZLATÁ ÉRA 

HUDBA, MÓDA A ICH 60. ROKY 

Natália Haššová 

 

☮  V Severnej Amerike a Európe bolo toto desaťročie obzvlášť revolučné z hľadiska populárnej 

hudby.  V tomto desaťročí hudobníci experimentovali s rozmanitou škálou zvukov. 60. roky boli 

skutočne výnimočné. Inovácie, ktoré sa udiali v priebehu desaťročia, technologicky aj zvukovo, sa 

vyvinuli z generačného dôrazu na slobodu prejavu. Začiatkom desaťročia sa niekoľko britských 

rockových kapiel umiestnilo v amerických popových rebríčkoch. To viedlo k tomu, čo bolo známe 

ako „Britská invázia“, keď množstvo britských rockových kapiel ovládlo americké hudobné 

rebríčky. Tento moment nastal, keď sa „I Want to Hold Your Hand“ od Beatles umiestnilo na 1. 

mieste v rebríčku Billboard Hot 100. Od tej chvíle britský zvuk ovplyvnil stovky amerických 

interpretov.  

 

TOP 10 INTERPRETOV ZO 60. ROKOV: 

1. The Beatles 

2. The Rolling Stones 

3. The Doors 

4. Led Zeppelin 

5. Jimi Hendrix 

6. Deep Purple 

7. Pink Floyd 

8. The Who 

9. Simon & Garfunkel 

10. Beach Boys  

 

MÓDA 

Podľa niektorých to bolo najdôležitejšie obdobie 

dvadsiateho storočia. Niektorí ho považujú za obdobie 

zlatých nových slobôd, iní za obdobie bez morálky, autority a disciplíny. Ale jedno je isté: všetko, 

čo sa vtedy udialo, nás dodnes ovplyvňuje. 

Šialené 60. roky sa spájajú s hippies hnutím, ktoré prinieslo veľké uvoľnenie morálky, hudobné 

festivaly, a odzrkadlilo sa to v móde. Tá reagovala dlhými sukňami, dlhými vlasmi a ozdobami do 

vlasov, koženými šperkami, korálkami. Hippies znamenali tiež okrúhle okuliare, také čo nosil John 

Lennon. Na druhej strane treba pamätať, že 60. roky to bola tiež vojna vo Vietname, studená 

vojna a prvý let do kozmu, ktorý ovplyvnil módu a priniesol dlhé čižmy a overaly. 

Bez pochýb, móda 60. rokov bola revolúcia. Jednou z nich bol príchod minisukne. Veľkou klasikou 

boli navyše zvonové nohavice, džínsy a potlače. Sukne a bundy s rozšírenými rukávmi a klobúky 

boli základnými kvalitami trendu. Nosili sa príčesky, vrkoče, drdoly, a k tomu, samozrejme 

doplnky. Čelenky na milión spôsobov, slnečné okuliare, kvety vo vlasoch, hlavne margarétky.  

Pre 60. roky je charakteristický tiež mejkap: čierne linky nad okom a veľmi zvýraznené mihalnice. 

Topánky s podpätkami vymenili za balerínky, sandále a šľapky. A tak sa blížime k ďalšiemu štýlu v 

móde – hippies s dlhými vlasmi a čelenkami okolo hlavy.  

 

 

  

https://en.wikipedia.org/wiki/North_America
https://en.wikipedia.org/wiki/Europe
https://en.wikipedia.org/wiki/Popular_music
https://en.wikipedia.org/wiki/Popular_music


VIANOČNÉ ÚLOHY 
KEĎ POTREBUJEŠ ZAHRIAŤ MOZOG 

vyrieš úlohy a vymaľuj 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 


